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Програмовий зміст: закріпити знання дітей про характерні ознаки весни, про життя рослин, птахів, тварин; повторити правила поведінки у природному оточенні.
                    Активізувати зв’язне мовлення, словник, вправляти у виразному співі пісень, читанні прислів’їв, загадок, віршів.

                     Виховувати любов до народної творчості,  розвивати уяву, мислення. Формувати бережливе ставлення до живої природи.
Матеріал: загадки, вірші про пори року, прислів’я, екологічні заборонні знаки; площинні зображення двох дерев -  у зимовому та весняному вбранні, а також різних дерев та листочків, весняних квітів птахів; кружечки червоного, зеленого, синього, жовтого кольорів (для кожної дитини по чотири), «чарівна торбинка», квіти на наклеювання, паперові пташки, ласощі.
Хід заняття

Під звучання мелодії діти заходять до зали, вітаються з гостями і сідають. 

Вихователь: - Діти, яку пору року нагадує вам ця мелодія?

· А зараз яка пора року?

· Так, сьогодні нас зібрала у цьому залі улюблениця людей, тварин і рослин – красуня весна.

· А чому ми всі її любимо?
Діти: - Яскраво світить сонечко.

· Прилетіли пташки.

· Розквітають квіти.

Вихователь: - Правильно, все оживає після холодної зими. Весна дарує нам тепло, красу, радість, квіти.

· Сьогодні весна запрошує нас до себе на гостини. Ця мандрівка буде весела і цікава, але нелегка, бо попереду нас чекають випробування. 
Ось погляньте весна залишила нам свою торбинку. Давайте подивимося що у ній. 

Вихователь виймає конверти і зачитує лист. 
«Доброго дня, любі діти! Пишу вам я «Весна-ясна» запрошую вас відвідати моє Зелене царство познайомитися з моїми братиками та сестричками. Але, щоб потоваришувати з рослинами, пташками, звірятами – ви маєте виконати усі завдання, які є в торбинці».
Вихователь: - То як, діти, виконаємо завдання весни, та її братиків і сестричок?

(Діти погоджуються)

· Весна знає, що наш народ склав про неї багато загадок. Вона хоче знати які загадки про неї знаєте ви. 

· Привітанням журавля, я пробуджую поля

         Небеса і ручаї та заквітчую гаї

         І усякий мене зна 

         Відгадали? Я … (весна).
· З кінцем зими прийде вона, улюблениця всіх (весна).

· Тільки сонечко пригріло

          То й розтанув білий килим

           Клен радіє – певно зна

           В гості йде до нас (весна)

· Зійшли сніги шумить вода

           Земля вже квіти викида

           Гуляє травка  молода

           Все мертве оживає 

           Коли діти це буває? (на весні)

· Старий дід мости намостив

Молода прийшла мости розвела.

Вихователь: -  А які прислів’я про весну ви знаєте?

Грак на горі – весна на дворі.

Прилетів лелека – весну приніс здалека.

В квітні ластівка день починає, а соловей закінчує.

Хочеш їсти калачі не спи весною на печі.
Вихователь: - А які вірші про весну ви знаєте?

Білим цвітом первоцвітом

Все покрилося в саду

І стежками ходить вітер 

грає пісню на дудку.

А до нього урочисто 

Озиваються  пташки

Перше листя, мов намисто

Вигаптовує гілки.

Вихователь: - Колись давно наші прадідусі і прабабусі веселими піснями закликали в гості весну. Давайте і ми з вами заспіваємо веснянку.

Веснянка « Ой минула вже зима» 

Вихователь: Весна задоволена вами. Зазирнемо у торбинку й подивимось, що весна нам ще приготувала.

Виймає другого конверта, читає лист.

«Посилаю вам чотири кольорових кружечки. Скажіть якій порі року відповідає кожен колір. (діти називають). Пропоную пограти у гру «Пори року». Нехай вихователька зачитає вам ось ці рядки з віршів, а ви маєте визначити, про яку пору року йдеться, і піднімати кружечок відповідного кольору ».

Діти грають гру

Все оживає і все розцвітає

Теплий вітерець нас усіх звеселяє

Всюди струмочки веселі біжать

З вирію друзі пернаті летять.

Де не гляну я надворі

Всюди бачу білий колір

Ліс і поле і діброва

В білі вбралися обнови.

Сад дозріває річка тече

Над головою сонце пече.

В зеленім лісі побував

Якийсь художник – і поволі

Дерева перефарбував

У золотисто-жовтий колір.

Вихователь: - Чому весна має зелений колір? (зеленіють травичка, кущі, дерева). А чому навесні все зазеленіло?(Пригріло сонечко й стало тепліше).

Вихователь: - Як називаються дерева, які навесні вдягаються в листя, а восени скидають його? (листяні). Назвіть їх. (Береза, тополя, липа, каштан…).

А як називаються дерева, які не скидають свого вбрання зеленого? (Хвойні). Назвіть їх. (Сосна, ялина, туя, кедр, модрина).

Пригадайте які дерева ростуть на території нашого садочка. (діти називають)
Вихователь виймає з торби наступний конверт.    
Вихователь: - Весна пропонує пограти у гру «З якого дерева листочок». У вас на столах є листочки і ви повинні кожному віднайти маму-деревце. (проводиться гра)
Вихователь: - Молодці. Кожен листочок знайшов свою маму-деревце. Навесні пригріло сонечко і розквітли квіти. Які весняні квіти ви знаєте (відповіді дітей: підсніжник, піонія, первоцвіт, ряст, ірис..). А які квіти ростуть лише у наших квітниках (тюльпан, піонія, нарцис, ірис.. ).
Ось іще одне завдання весни. Весна пропонує пограти у гру «Лісові квіти». Я буду вам показувати зображення різних квітів. А ви будете плескати у долоні, коли я буду показувати лісову квітку. (проводиться гра)
Вихователь: - Бачу визнаєте різні квіти. А хто дарує нам радість своїм щебетанням та співом? (Птахи. Вони співають веселі пісні. Радіють весні). Ще якою важливою справою вони займаються? (мостять гнізда відкладають яйця, висиджують пташенят). До нас повертаються птахи з теплих країв. Назвіть зимуючих птахів. (відповіді дітей) А тепер перелітніх.
Завдання весни «Птахи що зимують, та перелітні». 

Я роздам вам картинки із зображенням птахів. Ті, у кого зимуючі пташки,  підбігають до зимового дерева, а у кого перелітні – до весняного. (проводиться гра)
Вихователь: - Молодці, всі пташки знайшли свої дерева. А яку користь приносять пташки? (вони знищують шкідливих комах).
Наступне завдання весни

Весна просить пригадати мешканців лісу. Хто живе у лісі? (відповіді дітей).
Які зміни відбулися у житті тварин (відповіді дітей).
· Навесні заєць змінює свою шубу з білої на сіру. У зайчихи народжуються зайченята.

· Навесні народжуються їжачки. За зиму вони зголодніли і тепер полюють на жуків, жаб.
· З настанням весни білка змінює шубку з сірої на руду.

· З барлогу виходить ведмідь. І від ведмедиці народжуються ведмежата

Вихователь: - Ви багато знаєте і Весна задоволена вами зі своїми друзями. І запрошують до парку, лісу і річки. Але перш ніж ми підемо, пригадаймо як потрібно поводитися в гостях (треба бути чемним).

Весна зі своїми друзями хочуть вам про це нагадати за допомогою ось таких знаків. Ці знаки називають заборонними, тому що вони забороняють робити зле для природи. 

Діти обговорюють знаки.
Вихователь: - Я думаю , що ви тепер коли будите гуляти на природі ніколи не завдасте шкоди ні рослинам ні тваринам.
А зараз з квітів створимо квіткову галявину.

Вихователь зачитує останній лист від весни.

· «Любі хлопчики й дівчатка вас люблять всі звірятка і жучки і павучки. А ми веселі звірята посилаємо вам своє  фото. Ми віримо, що ви теж любите звіряток, допомагаєте пташкам взимку. Тож відкривайте пакунок із гостинцями. Смачного вам».

· Про що ми говорили на занятті (відповіді дітей: про весну, птахів, звірів, квіти, дерева). 
Молодці ви були уважні, відповідали на питання.
